LUZCENTER S. A.

Guayaquil, 15 de diciembre de 2006

Señor Raúl Antonio Castillo San Martín Ciudad.

De mis consideraciones:

R1: 3662, I. 00

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía LUZCENTER S. A., en su sesión inaugural celebrada el día de hoy 15 de diciembre de 2006, lo eligió a usted para el cargo de GERENTE GENERAL en reemplazo y por renuncia escrita a tal alta dignidad del Arq. John Patrick Blinkhorn Nuques, este cargo a usted asignado será por un período de Cinco Años, de acuerdo al Estatuto Social de la misma.

A usted corresponderá entonces representar legalmente a la compañía, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

Los estatutos sociales de la compañía LUZCENTER S. A., constan en la escritura pública celebrada ante Notario Trigésimo de Guayaquil, Abogado PIERO AYCART VINCENZINI, el 24 de febrero de 2000, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de Marzo de 2000

Atentamente,

Jorge Marcelo Blinkhorn Nuques Presidente de la Sesión

Acepto el cargo de Gerente General y Representante Legal de la compañía LUZCENTER S. A., para el cual he sido elegido. Guayaquil, 15 de diciembre de 2006

Raúl Castillo San Martin Ecuatoriano C.C. 091404647-9

Raul Castillo Son Martin

-

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintiuno de Diciembre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LUZCENTER S.A., a favor de RAUL ANTONIO CASTILLO SAN MARTIN, a foja 140.667, Registro Mercantil número 25.205.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 50.733, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 62942

LEGAL: , Silvia Coello

AMANUENSE: Denisse Paola Troja:
ANOTACION-RAZON: Priscilla Birg

EVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**